
DARKO ĐURIĆ V SLIKAH 
 

OD VOZIČKA DO AVTA 

 
Joj, kako imeniten je bil prvi leseni avto. Otroci so se kar drenjali okrog, da so menjali 

šoferska mesta. A Darko je kmalu dobil bolj uporaben avto, čeprav mu je bilo ime 
voziček. Potem pa še enega in nato najboljšega, ki ga popelje,  ne samo po vasi, pač pa 
tudi  v svet, v še večjo samostojnost. 
 

,

  
  



Predno je Darko postal para olimpijski junak, ga je velik del Slovenije spoznal ob priložnosti 
zbiranja sredstev za njegov prilagojeni avto, kjer so mehanizmi za upravljanje zbrani na 
komandni ročici.  
 
 

         
 

         
 

            
 

  



UČENJE 
 
S protezicami pri dveh letih  je Darko prvič stal na nogah. Z Anino pomočjo je obstal  in 

shodil in hodil……….. in sreča mu je sijala iz oči. Čeprav je vsakič proteza, ki jo je na 
novo dobil, žulila in bi jo najraje vrgel v kot, sta mami in ati vztrajala. Zdaj jima je 
hvaležen. 
 

 
 

 
 

 
 
 

  



Sneg, pesek in lego kocke so čudoviti materiali za oblikovanje. Darko si je postavljal 
igluje in gradove. Morda kdaj dobi svojo hiško??? 

 
 

    
 

 

 

 
 

  



 
Od vsega učenja na poti v samostojnost se je bilo najteže naučiti zapenjati gumbe. 

 

       
 

         
  



 
Splezati na klop ali v voziček je bil izziv in takoj nato potreba, a Darko je zmogel vse. 
 

      
 
Morda ali zagotovo ne bo vrhunski pianist, čeprav je poskusil tudi to. Lahko pa pred 

mikrofonom kaj spodbudnega in lepega pove ter pride po stopnicah. 

 

 
 

  



 

DOBRI LJUDJE NA DARKOVI POTI 
 

Ob Darku so se kljub drugačnemu vstopu v ta svet, kasneje vedno znašli ljudje, ki so ga 
imeli radi, ga podpirali, spodbujali, vodili….. 
 

Z obema krušnima mamama: 
prvo Marjano Kranjc in drugo Veroniko Debeljak 

 
 

 
Darko se je začel v vseh pogledih hitro razvijati, ko je pripadal družini, ki ga je imela iskreno rada.  Vanjo 

je bila vključena tudi njihova Mari, ki ima ljubeče in nežno srce.  

 

            
  



 

»S Tomažem sva enaka, če tako hočeva: lahko se podpirava, 

lahko pa zlezeva tudi v naročje in vsem je prav tako.« 
 

           
 
Darku je bil po interesu in živahnosti ves čas najbliže Tomaž. Zato sta 
skupaj vadila z žogo in gol so bila lahko tudi vrata v drvarnico ali hlev. 
Ana in Marko sta predstavljala starejša in odgovornejša sestro in brata. 
Mojca pa je kasneje med drugim postala Darkov taksist, ko je že resno 
treniral in še ni vozil sam. Ja, mami in ati pa imata vedno pisane vloge, a 
Veronika in Milan sta Darka še pogosto vozila v Ljubljansko Sočo. 
 
  



 

Medvedek za lahko noč in veselje pod prevelikimi klobuki. 
 

         
 

 

 

 

 

Ko toliko nežnosti sprejmeš, jo lahko tudi deliš. 
 

     
 

  



Otroci so znali biti nagajivi in zelo pridni, saj so včasih sami brali celo pravljice, če mami in ati 
nista imela časa. Ja, kmetija tudi zahteva svoj čas. Zraven pa sta bila starša vpeta še v 
vsakovrstne aktivnosti vasi Podbrezje in tudi širše. 
 

 
 

s starimi starši 

 
 

Na Darkovi poti je imel dokaj veliko vlogo tudi spremljevalec Miha Konc. 
 

                   
  



 

In ko si odprt za vse, kar v življenju prihaja, srečuješ prijatelje. To je  lahko tudi zdravnik, 
terapevt, trener, učitelj, dober prijatelj s posebno nalogo …….in pot vodi do POI. 
 

              
 

      
 

 
 
 
 
 
 S  prijateljem Alenom Kobilico ju druži veliko in še več odkrivata. 
 
 

      
  



DARKOVI OSEBNI PRAZNIKI 

 

Sv. krst, obhajilo in birma so v življenju otroka posebni dogodki, 
predvsem polni milosti. Ti so na Darkovo pot trosili obilne 

blagoslove. 
 

            
 

 

 
  



Valeta, ki je uspešen zaključek osnovne šole, ki jo je Darko obiskoval v rednem programu v PŠ 
Podbrezje in nato v OŠ Naklo, pa pomeni možnost šolanja v srednji šoli.   

 

 
 

Darko je izbral Srednjo turistično šolo v Radovljici in izobraževanje zaključil z uspešno maturo. 
 

 
 

Po prvem letniku študija na fakulteti za šport v Ljubljani se je Darko preusmeril na Fakulteto za 
poslovne vede na katoliškem inštitutu, kjer se je že vpisal v drugi letnik 2012/2013.  

  



Rojstni dnevi , ko vsakič na torti zagori svečka več in odidemo na novo pot okoli Sonca. 
 

  
 

                         
 

 
  



PRAZNIKI SKOZI LETO 
 So posebni dnevi, ki otroško srce napolnijo z  veseljem, ki je lahko hudomušno, kot za pusta, 

veselo razigrano kot ob barvanju pirhov ali nežno navdihujoče kot ob jaslicah.  
 

 
 

 
 

 



 

   
 

 

 
 

 

       
  



ŠPORT 
 

Ko s sedečo odbojko ni šlo dobro, je odkril plavanje.  
 

 
 

Začetki segajo v leto 2007, ko je začel trenirati v klubu Gorenjska banka Radovljica s trenerko 
Katjo Ovsenik pod okriljem sedanjega župana Globočnika. Za igre v Londonu pa sta se borila za 
čim manj stotink v vodi s trenerjem Borom, ki ga spremlja tudi sicer in pozna polno drobnih in 
prijetnih prigod Darkovega športnega življenja. In vsak trener je dodal v mozaik plavalca in 
svetovnega rekorderja vsaj droben kamenček na številnih tekmovanjih, ki so bila vedno 
preverjanje moči in tekme s samim seboj. 
 

                               
 

                                
  



 

 
 

POI 2012 v Londonu—eden večjih mejnikov v Darkovem življenju. 
 

            
 

            
 

           



 

Po povratku iz Londona na letališču in nekaj dni kasneje doma Darka pričakajo srečni domači in vsi 
navijači. 

 

                      
 

    
. 

     
  



Najprisrčnejši sprejem je doživel Darko v svoji vasi, kjer so se zbrali trenerji,župani, novinarji , 
prijatelji, navijači…. Trener Boro pravi, da pred skokom v bazen na tekmah Darko reče »Za 
Podbrezje« in začne se boj s stotinkami, ki jih je ob Darkovem plavanju na semaforjih vse 

večkrat zmanjšano število. 
 

      
 

Pesmi za Darka izpod peresa njegovega atija Milana smo ganjeno prisluhnili vsi navzoči.  
 

 
 

Še pred POI, v juniju 2012 je Darko za svoje športne dosežke dobil občinsko priznanje. 
 

 
 

Po zaključenih PO-igrah pa se vrstijo sprejemi od predsednika države do župana prestolnice in 
Darko nastopa na številnih in vsakovrstnih radijskih in TV oddajah. Kljub tako močni medijski 
prepoznavnosti pa ostaja skromen, preudaren, mladostno vesel in komaj verjame vsemu, kar se 
mu dogaja. 
 

  



 
 
 
 
 
 
 
 

In dogaja se mnogim, ki ga poznajo in spoznajo, da rečejo: 
»Teh temnih veselo zvedavih oči ne pozabiš nikoli«. 

 

   

   

 


